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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

La Diputada Marta Rosique i Saltor la diputada Montserrat Bassa i Coll del 

Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Gobierno español 

las siguientes  preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 03 de noviembre de 2020  

 

 

 

 

 

 

Marta Rosique i Saltor      Marta Rosique i Saltor    
Diputada      Diputada    
G.P. Republicano     G.P. Republicano  
 
 
 



 

 

 

El mes de octubre de 2019, el Ministerio del Interior desplegó refuerzos de la 

Policía Nacional y de la Guardia Civil para garantizar el orden público después 

de la sentencia del Tribunal Supremo.  

Por ello, le preguntamos al Gobierno: 

• ¿Cuántos efectivos de la Guardia Civil asignados a otros destinos se 

trasladaron a Catalunya? 

• ¿Hubo unidades no logotipadas de la Guardia Civil interviniendo? En caso 

afirmativo, ¿Cuántos efectivos formaron parte de estas unidades? 

• ¿Cuál fue la intervención de la Guardia Civil durante las jornadas de 

protesta? 

• ¿Se movilizaron de golpe los efectivos de la Guardia Civil? 

• ¿En qué fechas se movilizaron? Detallar por unidades, número de 

efectivos, procedencia y destino? 

• ¿Tuvieron que movilizarse más efectivos de la Guardia Civil a lo largo del 

operativo consecuencia de los hechos que se acontecieron al publicarse la 

sentencia? En caso afirmativo, ¿quién propuso esta movilización de 

mayores efectivos? 

• De la Guardia Civil, ¿Quién estuvo al mando del operativo en cada una de 

las provincias? ¿Cuáles son sus nombres o TIP? ¿Lo estuvieron a lo largo 

de toda la operación?  

• Si el mando del operativo cambió, ¿quiénes ocuparon este cargo a lo largo 

de las distintas semanas que duró?  

• ¿Qué protocolos se siguieron para el uso de balas de goma? 
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